

Η φημερίδα μας πρόκειται να κλείσει τη ζωή της της Μεσοπολείας...

ΚΑΤΩ ΤΑ ΟΠΛΑ ΣΑΣ, ΠΡΟΔΟΤΕΣ!

Τώρα που ο χειμάρδος του Κοκκινού στρατού χτυπάει θανατηφόρα το φασιστικό τέρας του Χιτλερισμού από τη Γερμανία ως τα Βαλκάνια...

Τώρα οι κατακτητές και προδότες τρέμοντας την Λαϊκή έκδίκηση του Ελληνικού Λαού συγκεντρώνονται στην Θεσσαλονίκη και στην Κεντρική Μακεδονία...

Προσπαθούν τα σιχαμερά αυτά σκουλήκια τις πιο μαύρης και άτιμης αντίδρασης, τα καθάρματα αυτά που άκουνε στο όνομα Ταγματασφαλίτες...

Ναί! προσπαθούν για να κρύψουν τα έγκλημάτα τους, να παρουσιαστούν σαν ΕΔΕΣ, βάζοντας την ταμπέλα του ΕΔΕΣ...

Από παντού ακούγεται με αγανάκτηση, βοερή ή κραυγή του Λαού. «Κάτω τα όπλα σας προδότες...

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Από τον τύπο λευτέρως Ελλάδας θα προσπαθήσουμε να μεταφέρουμε το πνεύμα και τις κεντρικές γραμμές...

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ

Στο δρόμο Αρτας-Αργονί και πάνω στον Αμβρακικό κόλπο είναι η Αμφιλοχία. Για να χτυπηθεί η φρουρά της πόλης έπρεπε 1) Να χτυπηθούν και ξοντωθούν τα κοντινά φυλάκια...

να ξοντωθεί ο έχθρος στα χαρακώματα, χρειάζονταν ηρωϊσμός και αυτοθυσία, τόλμη και άποφασιστικότητα...

Τ' αποτελέσματα δείχνουν πως όλα αυτά υπολογίστηκαν. Ξοντωθήκανε τα κοντινά φυλάκια. Τακίστηκε κι έξουδτερωθήκανε η φρουρά του Κρίκελου...

Ουδελίξιμε το φασιτισμό που πάει, ο ΕΛΑΣ και το ΕΑΜ θ' απολάξουν, θ' αψήξουν, θ' αμαρτήσουν θ' αμαρτήσουν...

ΑΠΟΥΣΕΙΣ...

ΤΟΥΦΕΚΙΑ ΘΕΛΟΥΠΕ

Η έθνική έσφιχτα είναι μια μεγάλη επιτυχία του λαού μας και των έθνικ απελευθερωτικών του οργανώσεων...

ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ

Σα είχτηκε το σύστημα της κατάταξης στον ΕΛΑΣ του έφεδρικού σένα χωριό, τ' άλλο πρωϊ κινένας δε βρισκότανε στο χωριό...

Αδελφοί! Ανθρώποι αυτοί δεν θ' αντρεπονται γιατί στο μεγαλειώδη έργο δεν προσφέρθηκε τίποτα...

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΜΑΝΟΥΒΡΑ

Η αντίδραση ανάλογα με τις συνθήκες και το ξέφτισμα αλλάζει όνομα μα η ουσία μένει η ίδια. Η ΥΒΕ έγινε ΕΚΑ, ΠΛΟ, Ταγματσαφελίτες...

ΤΑΣΗ

Ουδελίξιμε το φασιτισμό που πάει, ο ΕΛΑΣ και το ΕΑΜ θ' απολάξουν, θ' αψήξουν, θ' αμαρτήσουν θ' αμαρτήσουν...

Η ΖΩΗ ΜΑΣ

ΑΛΛΟ ΠΡΑΜΑ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ.

Ο λοχηγός περήφανος και καλοπεριποιημένος, καβίλλει στ' αλόγο του έφτασε στο λόχο απ' το τάγμα. Οι άντάρτες κίμαρσαν για την ψυχική και σωματική του λεβεντιά...

—Ποιονού πιπούσαν είνε τρύπι; Νά βγει τριβι βήματα μπροστά είνε...

38 στους 50 κάνανε τρία βήματα. Ένα σύνεφο πήρασε περπασε στο πρόσωπο τ' αλόγου...

Οι ματιές των ανταρτών παξίνε γρήγορα-γρήγορα. Ένας-ένας κάνανε τρία βήματα πίσω...

—Μά τι έγινε; Ξαναρώτησε ο άρχηγός. Τά παπούσια μπαλώθηκαν...

—Όχι! άπήνησαν όλοι μαζί. Αλλά... η επιχείρηση είνε άλλο πράγμα...

—Νά γιατί νικήσαμε και θά νικήσουμε το φασισμό, ψιθύρισε ο άρχηγός...

ΤΟ ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΟ ΜΑΣ

Αυτό οι Γερμανοί δεν το περιμένανε. Η τουλάχιστο δεν το περιμένανε τόσο γρήγορα. Κεί που καθόντουσαν σιδόν καταυλισμό να σου και σκάξη μια όβιδα, δεύτερη, τρίτη... σειρά δόκλιηρη...

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΑΣ

Τά τμήματά μας περνούν στη μαζική επιθετική δράση. Αυτό φαίνεται απ' τον τρόπο των επιχειρήσεων, απ' τις απώλειες, απ' τα λάφυρα...

Έθν Κυβέρνηση, οι σύμμαχοί μας Άγγλοι τ' δηλώνουν κάθε μέρα Κι' αυτά γράφονται για τούς παρασημενούς, τούς ακαταπόπιστους, για κείνους που ξεγελούνται απ' τη Γκεστοπλίτικη προπαγάνδα...

ΑΠΟΣΥΝΘΕΣΗ

Σιδόν αντίπαλο ριζώσε ο σπόρος της άποσύνθεσης. Όμως μονάχο του τίποτα δε γίνεται. Είνε επιτακτικό καθήκο όλων μας, μ' όλα τ' μέσα, έλαφές, γράμμασα, προκηρύξεις να τόν διασπάσουμε...

βή εικόνα της μάχης.

Ένα πολυάριθμο Γερμανικό τμήμα έλεισε δικό μας τμήμα στην περιοχή Στεφάνια-Λούκιου-Λαψιδάρι-Ελληνικό. Οι άντάρτες μας άμυνθηκαν με ηρωϊσμό κι' αψαπάρηση...

ΚΟΥΤΣΟΜΠΟΛΙΟ

Από μια συζήτηση: Φίλε μου τάδε; Όλο παραβάσεις, όλη αυταρχικότητα, άπειθωχίες... Έλεγε ο Πέτρος. Και για τί μου τά λές; έμεινε; Τόν έκοψε ο άλλος απότομα...

Έμεϊς είμαστε αγωνιστές του Λαού κι' όχι γρηγοίτες που κουτσομπολεύουν στη ρούγα. Περίφημοι κι' άξιοπροσεύτες. Έχουμε υποχρέωση να πούμε ό,τι βλέπουμε δώ μέσα...

Ένα άλλο έπεισόδιο. Ανθρώποι είνε αυτοί να κουτσομπολεύουν σά γυναϊκούλες; Μά θά τούς δείξω γώ. Θά τούς κίνω. Θά τούς ράνω... Έλεγε κάποιος. —Φίλε μου αυτοί οι μισοτσιγγουχοί δεν φοβηθήκανε το φασισμό, τόν καταχτητή, την πεϊνα και θά φοβηθούν σένα; Έλεγε ο άλλος...

